



8006 SP ECO SYNT 5W-30

DESCRIZIONE PRODOTTO

Xtreme 8006 SP ECO SYNT 5W-30 è un olio motore totalmente sintetico formulato con oli base selezionati e additivi ad alta tecnologia per garantire un'elevata protezione dei motori a benzina turbocompressi a iniezione diretta e del sistema di post-trattamento delle emissioni. È inoltre indicato per veicoli ibridi.

Xtreme 8006 SP ECO SYNT 5W-30 offre i seguenti vantaggi:

- protezione ottimale contro gli eventi di preaccensione (LSPI) che si verificano a bassa velocità e coppia elevata,
- elevata resistenza all'ossidazione che riduce la formazione di depositi,
- buone proprietà detergenti/disperdenti che consentono di pulire i motori e proteggere dal fango,
- eccellente protezione del motore contro l'usura, la corrosione e la ruggine che garantisce una lunga durata del motore,
- eccellenti prestazioni alle alte e alle basse temperature.

APPLICAZIONI

Xtreme 8006 SP ECO SYNT 5W-30 è consigliato per le autovetture, SUV, veicoli leggeri e macchine ibride, nonché per le case automobilistiche americane, giapponesi e coreane in cui è richiesto un lubrificante 5W-30 conforme alle specifiche API SP e ILSAC GF-6 o precedenti.

SPECIFICHE & APPROVAZIONI

ACEA C2/C3 API SN PLUS API SP/SP-RC ILSAC GF-6A BMW LL-04 MB 229.51/MB-Approval 229.52 OPEL OV 040 1547-D30/OV 040 1547-G30 RN0700/RN0710

CARATTERISTICHE TIPICHE

(valori medi di produzione)

Xtreme 8006 SP ECO SYNT 5W-30	Metodo di prova	Valori tipici
Grado SAE di viscosità	-	5W-30
Densità @ 15°C, Kg/m³	ASTM D 1298	≥ 850
Viscosità cinematica @100°C, cSt	ASTM D 445	9,3 ÷ 12,5
Indice di viscosità	ASTM D 2270	≥ 165
Punto di scorrimento,°C	ASTM D 97	≤ -33
Punto di infiammabilità, °C	ASTM D 92	≥220